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INTRODUCCIÓN:
Forma Joven se desarrolla en el IES Virgen del Carmen (Jaén), ofrece información, asesoramiento y

formación sobre el área de sexualidad y relaciones afectivas mediante charlas-talleres en los cursos de 3ºy
4º de ESO y 1º de Bachillerato, sobre sexualidad-afectividad y autoestima; Salud sexual y anticoncepción, y
Enfermedades de transmisión sexual, respectivamente,
OBJETIVO:
Conocer las fuentes de información y opinión sobre educación afectiva sexual de los adolescentes de 
nuestro centro educativo.

MATERIAL Y MÉTODO:
Diseño y emplazamiento: Estudio descriptivo Transversal en el Instituto de Enseñanza Secundaria, IES 
Virgen de Carmen, mediante encuesta durante el año 2012.
Población: alumnos de 1 º Bachillerato, 3º y 4º Enseñanza Obligatoria de Secundaria.
Variables: se recogió la edad, género y diferentes preguntas mediante encuesta.
Se realizó un análisis descriptivo de los datos.

CONCLUSIONES: 
La 1ª Principal fuente de información es el Programa de Forma Joven.                                                         
La mayoría de los jóvenes encuestados cree que es importante recibir educación afectivo-sexual en el 
centro educativo.
El Programa de Forma Joven es una herramienta válida que aporta Seguridad Sexual a los jóvenes, 
proporcionándole formación e información útil, segura y práctica, siendo la clave de la Prevención como 
mejora en el ámbito afectivo sexual.
La educación afectivo - sexual que reciben los jóvenes de sus padres es menor de la que realmente les 
gustaría recibir, por lo que desde el Programa de Forma Joven se pondrán en marcha actividades  dirigidas 
a padres para fomentar la comunicación entre padres e hijos.
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RESULTADOS:
Respondieron 211 alumnos (75%): 116 mujeres (55%).Con una edad media de 15 años (dt 0,3).
El 87% de los jóvenes piensan que es importante recibir educación afectivo –sexual en los centros educativos, un 4% 
que NO y un 9% indiferente. El 77% de los jóvenes creen que es importante recibir educación afectivo-sexual de los 
padres, un 8% que NO y un 15% indiferente.


